



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Preto
Coordenadoria de Assuntos Institucionais, Comunicação e Eventos
Rua Pandiá Calógeras, 898 - Bairro Bauxita - CEP 35400-000 - Ouro Preto - MG
(31)3559-2112 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 16/2024**CONCESSÃO DE BOLSAS MESTRADO**
TURMA INGRESSANTE EM 2024**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, reconduzido pela Portaria IFMG nº 1195, de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, tendo em vista o Termo de posse do dia 23/10/2023, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a **Retificação Nº 1 do Edital 16/2024** conforme disposto a seguir:

Onde se lê:

9. CALENDÁRIO

ETAPAS	PERÍODO
Lançamento Edital	01/04/2024
Inscrições	02/04/2024 a 08/04/2024
Divulgação das inscrições homologadas	09/04/2024
Prazo para recurso da homologação	11/04/2024
Avaliação das propostas	12/04/2024 a 16/04/2024
Divulgação do resultado preliminar	17/04/2024
Prazo para interposição de recurso ao resultado preliminar	18/04/2024

Divulgação do resultado final	19/04/2024
Início das bolsas	A definir pela CAPES

Leia-se:

9. CALENDÁRIO

ETAPAS	PERÍODO
Lançamento Edital	01/04/2024
Inscrições	01 a 03/04/2024
Entrevista	04/04/2024 às 14:00 horas (https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_MTdIMmFIN2ItNW15Ni00NDIzLWFiNjAtMmM4NzA1M2ZjNWU0%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22bba8a803-9816-46ac-b85a-daace9f92f2f%22%2c%22Oid%22%3a%225fbe47fe-472e-4e2a-b858-4d5665fe6b28%22%7d)
Resultado	05/04/2024

Ouro Preto, 03 de abril de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Reginato Fernandes dos Santos, Diretor(a) Geral - Campus Ouro Preto**, em 03/04/2024, às 11:24, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1890941** e o código CRC **EACC1A87**.

23213.001059/2024-09

1890941v1